


			<p>- Achiziționarea de substanțe chimice periculoase numai la comandă și în cantități minime pentru a evita formarea de stocuri și ca urmare probabilitatea expirării acestora, și folosirea produselor după principiul FIFO (primul intrat-primul folosit).</p>	- Realizare 100 %	
3	<p>Aprovizionarea cu piese de schimb/materiale de birotică</p>	<p>- Minimizarea unor categorii de deseuri, de ex. ambalaje de hartie și carton; ambalaje materiale plastice.</p> <p>- Protecția unor resurse naturale</p>	<p>✓ Evitarea achiziționării de piese de schimb/materiale supra ambalate;</p> <p>✓ Reutilizarea ambalajelor de carton/ambalajelor de plastic;</p> <p>✓ Scanare în loc de printare documente și e-mail-uri</p> <p>✓ Printarea pe cât posibil: față - verso;</p> <p>✓ Reutilizarea foilor de hârtie ca și ciome</p>	<p>Reducerea cu;</p> <p>✓ 45 %/trim;</p> <p>✓ 5%/luna</p> <p>✓ 50 %/luna</p> <p>✓ 50%/luna;</p> <p>✓ 5%/a.u.c.l</p>	<p>-Sef serviciu comercial</p> <p>-Reponsabil management deseuri</p>
4	<p>Conștientizarea factorilor de conducere implicați/salariatilor privind activitățile specifice gestionării deșeurilor de pe amplasament</p>	<p>-Promovarea cerintelor legislației deșeurilor și beneficiile pentru organizație/societate/agentul economic</p> <p>-Instruirea personalului pentru utilizarea rețelei interne de stocare date pe suport electronic în scopul reducerii consumului de materii prime /materiale (ex. hartie)</p>	<p>✓ Sedinte de informare</p> <p>✓ Flyere simple</p>	<p>- Periodic/semestrial/unitate</p> <p>- Lunar/trimestrial/salarial</p>	<p>-Responsabil protecția mediului</p> <p>-Reponsabil management deseuri</p>

INTOCMIT,
Iulian POSTOLACHE,



PROGRAM DE PREVENIRE SI REDUCERE A CANTITATII DESEURILOR GENERATE DIN ACTIVITATEA PROPRIE

NR. CRT	DOMENIUL	OBIECTIVE	MĂSURI DE PREVENIRE SI REDUCERE CANTITATI	TINTE/TERMENE, DUPA CAZ	RESPONSABILITATE	OBS.
1	Gestionarea eficientă a deșeurilor generate în activitatea curentă a societății prin colectarea separată/selectivă, reciclarea și valorificarea acestora	- Maximizarea recuperării deșeurilor reciclabile/reutilizabile și/sau valorificabile	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Echiparea cu recipiente pentru fiecare categorie de deșeu prevăzută în autorizația de mediu sau grup de deșeuri compatibile ✓ Evitarea contaminării deșeurilor reciclabile/valorificabile cu substanțe adverse. 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Numarul de recipiente/deseu se va stabili în functie de cantitatea medie generata/categorii, si considerand eficienta frecventei de colectare. ✓ Reducerea cu 25 % /trimestru a cazurilor de amestecare a deșeurilor reciclabile/valorificabile cu deșeuri municipale /amestecate. 	<ul style="list-style-type: none"> -Sef formatie productie -Reponsabil management deseuri 	
2	Reducerea cantitatii de deseuri eliminate si cresterea cantitatii celor valorificate	<ul style="list-style-type: none"> - Protectia resusilor naturale/reducerea suprafetelor de teren imobilizate 	<ul style="list-style-type: none"> -Evitarea contaminării deșeurilor reutilizabile/reciclabile/valorificabile cu substanțe adverse. -Încurajarea reutilizării și/sau a reparării echipamentelor defecte sau a componentelor acestora, pentru reducerea deșeurilor DEEE. -Aprovizionarea cu materiale de la producatori/furnizori agreați în vederea reducerii la minimum a numărului de produse neconforme aprovizionate. 	<ul style="list-style-type: none"> - Reducerea lunara cu 4 - 6 % a cazurilor de contaminare a deșeurilor reciclabile/valorificabile cu substanțe poluante (de ex. Ulei uzat/vaselina /antigel /lichid de frana/etc). - Realizare 95 %. 	<ul style="list-style-type: none"> -Sef formatie productie -Reponsabil management deseuri 	<p>SANTIERUL NAVAL MANGALIA S.A.</p> <p>INTRARE/IEȘIRE NR. 7238</p> <p>ziua 09 luna 06 anul 2022</p>